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Příloha komplexní úlohy 



Komplexní úloha Statika 

Výpočet čepového tření – správné řešení 

 

Zadání: Zjistěte, jak velké momenty čepového tření vznikají v ložiskách zadaného hřídele? 
 

Dáno:  m = 200 kg 

 d1 = 40 mm 

 d2 = 50 mm 

 č = 0,02 

 a = 500 mm 

 b = 300 mm 

 

 

 

 

1) Výpočet tíhové síly: 
 

NgmG 196281,9200   

 

2) Výpočet reakcí v ložiskách 
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4) Výpočet třecích momentů 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V ložisku 1 je třecí moment 294,3 N.mm a v ložisku 2 je třecí moment 613,125 N.mm. 

 

 

 

mmNFrM Ačč  3,29475,73502,02011 

mmNFrM Bčč  125,61325,122602,02522 
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